
Rapport fra
UDIs kontroll
av [UTLØPT] Magic Hotel asylmottak TA



Rapport fra kontroll av driften ved [UTLØPT] Magic Hotel asylmottak TA

UDI gjennomgår driften av et mottak for å kontrollere at den er i samsvar med det tilbudet som er tildelt kontrakt og med det regelverket
som gjelder for drift av asylmottak.

Rapporten omtaler kun funn på de områdene som er kontrollert. Rapporten gir derfor ikke et helhetsbilde av driften av mottaket.



Mottaksinformasjon

Mottaksnavn: Magic Hotel mottak (Hero)
Mottaksnummer: 876785722
Leverandør: Hero Norge AS (DRO)
Antall faste plasser: 55
Antall hotellplasser: 0
Antall stykkprisplasser: 25



Kort oppsummering

Kontrollen ved [UTLØPT] Magic Hotel asylmottak TA hadde fokus på følgende temaer:
Krav til drift av tilrettelagt avdeling 4 Organisatorisk arbeid



Tilleggsinformasjon

Det har ikke blitt gjennomført kontroll på Vestlandsheimen TA asylmottak, men pålegg har blitt gitt gjennom kontraktsoppfølgingen.



Pålegg

Manglende kompetansenivå
Beskrivelse:
"Svar på søknad om dispensasjon fra kompetansekrav" sendt 16. mai 2024 (referansenummer 24/00378-16) og " Svar på søknad om
dispensasjon" sendt 22. mai 2024 (referansenummer 24/00378-18). Mottaket må ha det kompetansenivået på bemanning som er i
samsvar med kontrakten om drift av ordinært asylmottak med tilrettelagt avdeling Vestlandsheimen i Bergen, herunder tilbudet og
kravspesifikasjonene.

Hjemmel:
Avtale om drift av ordinært mottak med tilrettelagt avdeling v/ Magic Hotel Bergen - Hero Norge AS

Gradering:
3

Pålegg:
Hero må sende dokumentasjon til UDI som viser at mottakets bemanning er i henhold til avtalen. Ut ifra vår gjennomgang av
bemanningssituasjonen per dags dato betyr det at dere må skaffe en sykepleier i 100% stilling og en helsefagarbeider i 100%. Dere
må også sikre at nødvendig kompetanse erstatter de to over nevnte stillingene. Vi viser til opplysninger vi har fått fra dere: - June
Morfjord sluttet som avdelingsleder for TA med sykepleierbakgrunn 01.05.2024 og dermed en sykepleier mindre. - Dere mangler
også en helsefagarbeider med fagbrev. UDI vil kreve tilbakebetaling (nedtrekk) for perioden med mangelfull kompetanse. UDI vil
komme tilbake til detaljene rundt tilbakebetaling i en senere korrespondanse.

Avslutningsdato:
16.10.2024



Konklusjon

Utover dette pålegget, tilfredsstiller asylmottaket krav til drift på de områdene som er kontrollert.

Utlendingsdirektoratet

23.01.2025

Dokumentet er godkjent elektronisk i Utlendingsdirektoratet og har derfor ingen underskrift.

Shahnaz Shefa Amin

seniorrådgiver

Njård Håkon Gudbrandsen

regiondirektør for Regionkontor Vest


